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d= \/(xz —x1)% + (¥2 — y1)?

B0 DN0T, Do INDS BRT:

d=/x2+y?
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1. B BYNS LT Bresnv BeodDHS Jeslrty 2Pwotrva) SoRbBD.
(i). 90°
tan90% = ND
(ii). 450
Tan450 =1
(iii). 300
1
Tan30° = E
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(iv). 0°
Tan0%=0
2. Tedins &0 8 3¥NSo33 Kfodadt'ri'éef)m OPYNY LT é@eﬁr‘i%’d& 30RHABAO.

(i). V3
V3 =tan60°
= 0 =600
(ii). 1
1 =tan45°
=60 =450
1
(iii). NG
1 =tan30°
=0 =300
3. Vodr¥RY 3eddwnt evoeIard 3 Tednie QYT BoHBAO.

(i). (-4,1) DR (-5,2)

_ Y2—M1
Xy —Xq
_ 2—1
m= 5o (-
_ 1
Mm=T5124
m= —1
(ii). (4,-8) d)d)_n (5,-2)
Y2—M1
m:
xz_xl
_—2—(—8)
m= "5 4
_—2+8
m="7
m=6
(ii). (0,0) =) (v3.,3)
_ Y2—M1
xz_xl
3—0
m =
V3-0
3
m= —
V3

(iv). (-5,0) @ (0,-7)
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Y2—M1
m =
xz - x1
_ Z7-0
"T0- (5
_ -7
m="g
(v). (2a,3b) D& (a,-b)
_ Y2o—M1
xz - x1
_ —b—3b
e—y
—4b
m= —
—a
4p
m= —
a

4. OOR) VA3 DoRINY SBT OF¥DDI Teadnd Iveo33moNBode? eagsme
LowzeNFade ? aow@da&; 30RHABAO.
(i). (5,2), (0,5) D2 (0,0),(-5,3)

_ Y2—W1
Xy —Xq
_ 5-2
™= 5
_ 3
my = c
_ 3—-0
M= "5
_ 3
m, = c
m; = m,
. 0edind IF003TNS.
(ii). (3,3), (4,6) =) (4,1).(6,7)
_ Y2—W
xz_xl
_ 6—3
™= 33
_ 3
my = 1
m1 = 3
_ -1
R —
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_ 6
m, = >
m1 = 3
m; = m,
». Bednid IF003TeNS.
iii). (4,7), (3,5) @ (-1,7),(1,6)
_ Y2a—W1
xz - x1
5-7
™= gy
_ -2
m =
m1 = 2
_ 6—-7
™= T
_ -1
M2 = 1
_ -1
m, = >
mixm,
2)(_71 =1
~. Beafniwd ST T LoweNas.
iv). (-1,2), (1,6) & (-1,1),(-2,-3)
_ Ya—W1
xz - x1
6 (-2)
™MT TS
_ 8
mq = >
m1 = 4
. -3-1
T (-1
_ —4
m, = ]
mz = 4
m; = m,
». Gedrniwd IF003TeNS.

‘ Yakub Koyyur,GHS Nada. Email:yhokkita@gmail.com


mailto:Email:yhokkila@gmail.com
www.InyaTrust.com

SSLC CLASSNOTES Chapter 14

5. 3Jn é@f%d)d Q0D aomnv@( $Te0DI Fedirt LowTINDT Tesiad fa@mda&
B0 &A0DO.
(i)- (1,7) ) (-4,3)

_ Y2—W1
Xy —Xq
3—-7
™ T Ty
—4
mq =_—5
4
m1 =§

Seadriwh wo@Ng3 myxm, = -1
2x =-1
5XM2 =~

5
=>m, = —1XZ
-5

>m,= T

(ii). (2,-3) R (1,4)
Y2—W1

B Xy —Xq
4—(-3)
1-2

4+ 3

™= T

m1 == —7
Seadriwh wow@Ng3 myxm, = -1

my

(ii). (2,-3) R (1,4)
Y2—W

B Xy —Xq
_ 4—(-3)

1-2
4+ 3

m; = 1

m1 == —7
Sedriwh wo@Ng3 myxm, = -1

&
!

—-7xm, = -1
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=>m2=_7

>m,= %
6. B9t 8redHa 2T VorHivY Fed1E Jealrt FSrooSTHoNDLS Tesfad VLT,

S0 &HAAD.
(). (-4,3) D= (2,5)

_ Y2—W1
Xy —Xq
_ 5—-3
™o
2
m1 :g
1
m1 :§

Seadriwh JRye0383ToNGS my = m,

1
= my = ;
(ii). (1,-5) d)d)_n (7,1)
Y2a—W1
B X2 — X1
1-(-5)
7—1

m1 =

m1 =

il ®)Y le)}

m1 =

Sedriwh JRye0383ToNGS my = m,
> my,=1
7. (2,7) DR (3,6) D03 Torh Beerdd Sesfeady (9,a) 3B (11,3) AP SedDS

Segri SRy0033zaN3. ‘@’ b BodBAO.

_ Y2—M1
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_—1
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M =119
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Sedriwh JRye0383ToNGS my = m,

3_
= -1=2
2

=>—-2=3—-a
=>a=3+2
=>a=5
8. (1,0) DR (4,3) Swew3 Fowh BeerdS Besfeady (-2,-1) @) (M,0) AP FedDS
Bert ©owmoNd. ‘M’ S BSob), BowBBAD.

_ Y2—M1
X2 —Xq
_3-0
™ =3
_ 3
m; = 3
m1 = 1
_0-(-1)
" T (-2
_ 1
M2  om+2
Jeadritb LomNg3 myx my= -1
=1X—=-1
m+2

=2>1=—-(m+2)
=21=-m-2
>m=-2-1
>m=-3

27, — 14.2

1. BpL DT LT deed Torie Y —esozé:qiedﬁvaig( BPRODDI Teainis? écfbesdsadmd
30RHBAO.
(i). 8 =600, Y- e903:e3ed = -2

2] = 609
= m = tan60° =3
Y- e903:63ex3 = ¢ = -2

y =mx+c
ny =V3x+(-2)
=y =+/3x-2
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(il). 8 = 45°, Y- woB:e5ers = 3

] = 450
=>m-= tan45°=1
Y-eo3:ejed=c=3

y =mx+c
Ly =X+ 3
2. BpLDHT avwd) D) Y- @oéqﬁedm}aig( BRODDT Teadrisd écfbesdsadmd

BoRHBAO.
(i). 29D = 2, Y- o3eIeT = -4

y=mx+c
>y =2x-4
(il). @¥wod ===, Y- wo3efed = -

y=mx+c

=y =(F)x-(-3)
Sy =2 !
—4x+3

=y =—
=6y =—4x+3
(ii). @R = —2, Y- ®o3eIerds = 3

y =mx+c
>y =(-2)x+3
>y =-2x+ 3
3. TeBnY avwed D) Y-@oéqﬁedm}aig( 30RHABAO.

(i).2x+3y =4
Jy=-2x+4

-2 4
=—x +-
3 3

@gweth(m) = =% Y-wosBefed(c) =
(ii). 3x =y
Jy=-2x+4

-2 4
=—x +-
y 3 3

QPBD(M) = 3; Y-03¢eier(c) =0
(iii).x-y +5 =0

-y=-x-5

y=x + 5

QPBD(M) = 1; Y-903ejed(c) =5

4
3
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(iv). 3x- 4y = 5
4y =-3x+5

-3 5
=—x +—
-4 -4

_3 -5
y=3x +(3)
29zH(M) = 3; Y-vodged(c) = =
4. x = 2y oo Fesladw 2x — 4y + 7 = 0 Fefri ISroo33meNSabe?
[9D):-BB70033 Feafriwd 2,08e ¥VLITR, B oDHST]

X =2y

X
:>y=5

1
m1=5
2x—4y+7=0
=>-4y =-2x+7

_ =2 7
TYEXTS
~y=i + (=)
m2=%
3m1= mz

» 0en JIDo03T359NS.

5. 3x +4y +7= 0DI) 28x —21y + 50 = 0 Fenw SV T LowTNS voth
BredA. [PF):wowdelndrt mixm, = -1]

3x +4y+7=0
4y = -3x -7
y e

-3
mi=—

4
28x — 21y +50 = 0
— 21y =-28x- 50

—28 -50
= — + —_—
y —21X (—21)

~ 3edinsd adxi 3 ©owDNT.
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eaz,néﬁ 14.3
1. 8 3YNS Bred Don%y SBRISI d/addag( BoR)HABANO.
(i)- (8, 3) & (8, -7)

d= \/(xz —x1)%+ (2 — y1)?

d=(8-8)2+ (-7 —3)2
d= 07 ¥ (107

d = V100

d = 10units

(ii). (1, -3) DR (-4, 7)

d= \/(xz —x1)%+ (2 — y1)?

d=(=4-12+[7-(-3)]

d = \/(=5)% + (10)

d= v25+ 100
d = V125
d = 55 units

(iii). (-4, 5) DR (-12, 3)

d= \/(xz —x1)%+ (2 — y1)?

d=[-12— (-4)]2 + (3 —5)2

d=/(=8)% + (—2)2

d=64+4
d =68
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d = 217 units

(iv). (6, 5) ) (4, 4)

d= \/(xz —x1)%+ (2 — y1)?

d=(4—-6)%+ (4—5)2

d= (22 + (-1)?

d=+v4+1
d = /5 units

(v). (2, 0) @3 (0, 3)

d= \/(xz —x1)%+ (2 — y1)?

d=.(0-2)2+@3-0)2

d=J(=2)? + (3)

d=V4+9
d = V13 units

(vi). (2, 8) DR (6, 8)

d= \/(xz —x1)%+ (2 — y1)?

d=./(6-2)%+(8—8)2
d=J®?+ (07

d = V16

d = 4 units

(vii). (a, b) @ (c, b)

d= \/(xz —x1)%+ (2 — y1)?
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d=(c—a)?+ (b—Db)2

d= \/(c—a)z + (0)2
d= +/(c—a)?
d = (c — a) units

(viii). (cos 8, -sin 8) &) (sin B, —cos @)
d= /(x; = x)%+ (¥, = y1)?

d= \/(sinB —c0s0)% + [—cosf — (—sinH)]?

d = /(sinf — cos0)2 + (—cosf + sinH)2

d = /(sin® — cos0)? + (sin@ — cos H)?2

d = \/2(sinf — cos )2
d = V2 (sin 0 — cos 0) units
2. B3R DS VoD DB SRVDOWIT WS A BRTSIY, 3ow@BAD.

(i). (-6, 8)

d= /x%+y?
d= /(—6)?+ 82
d= V36 + 64
d= v100

d = 10units
(ii). (5, 12)

d= \x?+y?
d= v52+122
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d= V25 +144
d= V169

d = 13units

(ii). (-8, 15)

a= 5Ty

d= /(BT + 157
d= V64 +225
d= V289

d = 17units

3. (i). (3,1) @) (0,%) DoBNY RIS BRT 5 B 8T3 X’ = 30BLAMWD.

d= G, = x)?+ (v — y1)?
5= ,/(0-3)%+ (x—1)2
5= (=3)2+ (x—1)2

25= 9+ (x — 1)?
(x—1)2=25-9

(x—1)? =16

x—1 =44

x=1+4

x=14+4o0rx=1—- 4
x=50rx=-3
(ii).P(2,-1) Do) (a, 7) DA (-3, a) Dorert IDBRTTAT. ‘a’ @ﬁ& BoRHBAO.

d= /(xz = x)% + (v — y1)?
d; = (@=2y+[7-(DP

d; = /(a—2)?+ 82
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dy = Ja? —4a + 4+ 64

d, = Ja*—4a+ 68

d? = a’>—4a + 68
dy = J(=3=2)2+[a— (-D]?
d, = (=52 + (a+ 1)2

dy, = 25+a?+2a+1

d, = Va2 +2a + 26

d%= a’>+2a+26

d? = d?
a’?—4a+68=a?+2a+ 26
—4a — 2a = 26 — 68
—6a = —42

—42
=>a = —
-6

sa="17

(ii}). Y — 33 Deds 20w Domda) (5,2) @) (-4,3) Domdri@on SHTeTBOT, &
DoTHTRY, BoDBAMD.
Y — 0988 O wotd Dovay P(0, y) sAHIE

d= \/(xz—xﬂz + (2 — y1)?
di = J(5-0)2+ (2 —y)2
di = J25+4+y2—4y
d; = /294+y? — 4y

d? = 29+y%? — 4y

dy = /(-4 —-0)2+ (3 —y)2
d, = J16+9 —6y + y?
d, = /25 — 6y + y2

d; = 25 — 6y + y*

d? = d?

29+y? —4y = 25 — 6y + y*
29 —4y = 25 — 6y

6y —4y = 25 — 29

2y = —4

y= -2
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-3 Dotd P(0,-2)
4. B BYNR ATerzo0Briwd BonnveNdd Szhuny DIVSaRY, BoBHBID.
(). (-2, 1), (4, 6), (6, -3)

d = x/(xz —x1)%+ (¥2 — y1)?

AB = \J[4— (=2)]2 + (6 — 1)2 ’ B1RE]
AB = V67 + 52 4
AB = 36 + 25 .

AB = /61 units _ o
BC = /(6 —4)2+ (-3 — 6)2

BC = 22+ (—9)?

BC = v4 + 81 (-2,1)
BC = +/85units L 2 5 ] L 3 3 p : 7

AC = J[6— (-2)]* + (-3 - 1)?

AC = /87 (—4)? A
AC =V 64’ + 16 -3 € (6,-3)

AC = V80 units
- 32)u8 D3¥3 = AB + BC + AC =(V61 + V85 + V80 ) units

(i). (3, 10), (5, 2), (14, 12)
c(14,12)

d = x/(xz —x1)%+ (¥2 — y1)?
AB = /(5-3)2+ (2—10)2

AB = /22 + (-8)2 g
AB = V4 + 64
AB = /68 units 2
BC = /(14— 5)2 + (12 — 2)2

BC = V971 107
BC = v81+ 100 2

BC = V181units
AC = /(14 —3)% + (12 — 10)?

=
=]
ta
=
=1
=1
=
=
I
=

AC = V112 4 22
AC = V121 +4

AC = /125 units
- 3hed 3Y¥3 = AB + BC + AC =(V/68 + V181 + V125) units
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5. A(1,-3), B(-3, 0) &) C(4, 1) DoTiwd 2,00 Lo JIDYTeD 32hdd wedriweN
Q0T TRD.

d = \/(xz —x1)% + (Y2 — y1)?
AB = \/[4—(-3)]2+ (1 - 0)2

AB = V7% +12 2
AB = v49+1
AB = V50 units _ _ _ _ _ B(4,1)

BC=(1-4)2+(-3-1)2
BC = /(—3)2 + (—4)2

BC = V9 + 16 ¢ %o
BC = +25units
BC = Sunits

AC = /[1 - (-3)]2+ (-3 — 0)2

AC = &+ (372

AC = +v16+9

AC = V25 units

AC = 5 units L, C(l,-S).
AB? = (V50)°

AB? = 50 ---------- (1)

BC? = 52

BC? = 25----------- (2)

AC? = 52

AC? = 25---mmmmm-- (3)

(1), (2) = (3)003

AB? = BC? + AC?

~. AABC 2,08 ©0ow8pes 320 [+ ;merteda" 3)cheadd Jednesd]
Wom BC =2om AC =5

». AABC 2,08 I D rod vowdees 3o

A, B, C 1% vodees 3phad 3)onnwens

6. 208 S3F) (-7, 1) VoDIS B Tow) BReHAW) BT Seod,d) (-5, 4)
sN3Y,3)38 3RS BowHBADO.
d =tz —x)%+ (2 — y1)?
AB = \/[-7 — (-5)]% + (1 — 4)?
AB = /(=7 4+ 5)% + (-3)2
AB = /(=2)% + (-3)?
AB = +4+9 st
32,AB = V13 units SRS
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7. B33 330807 ATeFT03NY NI TeI00ST 3eheRT ByonnweNs oD Tod.
(i). (-5,-3),(1,-11),(7,-6),(1,2)

d = G- %)%+ (2 —y1)?
AB = \/[1—(=5)]2+ [-11 — (-3)]?

AB = 67T (B)?

44

D(12) |

N

(5]

AB = /36 + 64

AB = V100

AB = 10 units

BC= (7-1)2+[-6—-(—-1D]? et
BC = V6% + 52 '
BC = V36 + 25

BC = V61 units

CD= J(1-7)2+[2-(-6)] N N N N Y i

CD= J(—6)Z + 82 gt

CD = V36 + 64 ' — |

CD = V100

CD = 10 units

AD = |[[1- (-5)*+[2—- (-3)]?

AB = V62 + 52

AB = 36 + 25

AD= /61 units

= AB=CD 3 BC = AD
~ A, B, C 33 D n) I370038T 3oehead Bjonniwd [ - edxne wednwd Sahaends]

(i). (4,0),(-2,-3),(3,2),(-3,-1)

d = 05— x)%+ (2 — y1)?
AB = /(-2 —-4)2 + (-3 —0)2 i S e
AB = /(=6)> + (=3)

D(3,2)

AB = v36+9 i
AB = /45 units

BC = [(3— (—DF + -1 (-3

BC = (-1 22

BC=+V1+4

BC = /5 units

CD= {J[B-(-3)]2+[2—-(-D]?
CD = V6% + 32

CD=+36+9

CD = /45 units
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AD = ,/(3—4)2+ (2-0)2

AB = V1% +22
AB = V1+4
AD= +/5 units

= AB=CD & BC = AD

~ A, B, C 33) D n) I370038T 3oehead Bjonniwd [ - edana wednwd Sahaends]
. SR1RT Bjonny ASerzo03nYR) 3T, bt IFRIR, 39.

(i)- (2,1), (10,1),(6,9)

a = \/(xz —x1)%+ (Y2 — y1)?
AB = /(2 -6)2+ (1-9)2

AB = \/(=4)? + (-8)?

AB = /16 + 64

AB = /80 units [~ o ' - A(e,9)

AB = +/16x5 units ! A

AB = 4-/5 units

BC = /(10 —2)2 + (1 — 1)2 i

BC = V82 + 02

BC = V64+0 5

BC = V64 . |

BC = 8

BC = 8units i 2,1)Be * C(10,1)
AC = /(10— 6)2 + (1 — 9)2 N ThEE T T T
AC = [T+ (-8) ]

AC = V16 + 64

AC = /80

AC = V16x5

AC = 45 units 103

AB = AC

= AABC 208 SBI0R) 32 2 C(10.8)
(ii). (1,6), (3,2),(10,8)

d = 0o—x)"+ @2 —y) "

AB = \/(3—1)2+ (2 —6)2

AB = 27+ (-3 “'

AB = V4 + 16 3

AB = 20

AB = /4x5 units s

AB = 2+/5 units 2 0 2 5 E : = T T o

BC = /(10 —3)2 + (8 — 2)2
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SSLC CLASSNOTES Chapter 14

BC = V72 + 62
BC = v49 + 36

BC = /85 units
AC = /(10 — 1)2 + (8 — 6)2

AC = /92 + 22

AC = V81 +4

AC = V85 units

BC =AC

». AABC 2,00 JSB,50d b

(iii). (3,5), (-1,1),(6,2) )

d = 0 —x)? + (v, — y1)? 1 B(3,5)

AB = \/[3—(-1D]2+ (5—1)2 A

AB = V42 + 42 il A

AB = V16 + 16

AB = /32 \
AB? = 32 Y by
BC = /(6—3)%+ (2 -5)? T

:g = \/\/? 4 -2 : 0 2 4 B E
BC2= 18

AC = \[6 - (—D]? + (2 — 1)? °

AC = V72 + 12

AC= V49 +1

AC = V50

AC? = 50

AC? = AB2*B(C?
. AABC ©o3pes 3bh[+@BabmertieSx® @eadd Jdees]

(iv). (3,-3), (3,5),(11,-3) i A(35)

a = \/(xz —x1)%+ (¥ — y1)? N

AB = ,/(3—-3)2+ (-3 —75)2

AB = /02 + (—8)2 ..

AB = V0 + 64

AB = 64 p— — N —
AB2 — 64 2 [a] 2 4 G g 10 12 14 1
BC = /(11-3)2+[-3 - (-3)]? 2.

BC = V82 + 02 .

BC = V64 +0 n B(3,-3) C(11,-3)
BC = V64

BC? = 64
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SSLC CLASSNOTES Chapter 14

AC = \/(11-3)% + (-3 — 5)2

AC = BT+ (—8)

AC = /64 + 64
= /128
Ac2 128

AC? = AB2*BC(C?
- AABC vo03peR 303[Babmerieds* Icdeahd dednedh]

- o 14.4

1. (-3,5) @) (4,-9) Dot FeBT Tearo H0BIRY (-2,3) Dotha), Aireas

@ﬁ)méd@m QN3 aow@d?\i& BoRHBAO.

_[mx,+nx; my,+ny; A(3.9)
Py) = m+n ' m+n ] s
o2 [ o
4m-3n

=2
m+n
4m —3n = -2(m+n)
4m —3n = -2m — 2n
4m+2m = 3n—2n ’
6m = n : C(4,9)
m_1
n 6
~mn=1:6

2. A(-2,7) B3 B Dotdrivl Sedmya Searoaodaxy C(1,1) Domha 3:2 S sb@e3ae)
QRPADIT. B o Acer2008MYRY, S0mHAMD.

mx,+nx, my,+ny,
P(xy) =|—/——— ]
(xy) m+n ' m+n al2,7}
c) = 312 ’  3+2
U a
3.XZ—4 —_ 2
=75 - 1 \C(l,l)
o AY
= 3x2 —4 = 5 ] -4 -2 o \\z a
= 3x2 = 9 2 2\\\
= xZ = 3 » B(xy,)
3y,+14 _ 1

5
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SSLC CLASSNOTES Chapter 14

=3y,+14 =5

= 3y, = -9

=y, = -3

» B AoDAIR ABesz003n (X4, V2) = ( 3,-3)

3. (-1,k) Do , (-3,10) D) (6,-8) Domhrivay, FedDS Searaodany wred
ODTIBTO NRFPNDIT 20T, BomhBBALE. T k o Sy FoHHAMD.

P(x,y) — mx,+nxq my2+ny1] r

m+n ' m4n A(3,10)

_[em-3n —-8m+10n
P(-1’k) _[ m+n ' m+n ]
6m—3n _
o dm=dn -4

m+n
>6m—3n= -1(m+n)
>6m—3n= -m—n)
>6m+m= 3n—n) e A
=7m= 2n

B(6,-8)

m+n

—8x2 + 10x7 = k(2+7)
-16+70 = 9k
9k = 54
k=6

4. (-3,10) D3 (6,-8) Dobriw'Ry FedDS Tearoa0BT BFDoDDIR AT3ee 20BN,
B0&AANO. A3,10)

_y)
~~
X
<

I

—

Xp+X, J’2+J’1]

2 2

_[6—3 —8+10]
2

B(6,-8)
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5. 2,00 IF003T BT e Bjonny ABerToodn FdrebndzmeN A(1,2),
B(2,3) @@ C(8,5) 3. To0),Se 3)onomII Adesz0038NnYRY, 30RHBAO.
[R9D): IF0033 wheRd Berrniwh HrH3ST]

c(8,5)

A(1,2)

= [, 2]
oty = 20,52
o= (2.1
o2, 2)= [t 2]

2 2

>Xx1 =7
=>y;=-x2—13
=>y=4

~ D(x1,y1) = (7,4)
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